



市区天气

今天
今天白天,阴有中雨,东南风3—4级,气温22/25℃;今天夜间,阴,局部有阵雨,南风3—4级,气温22/24℃。相对湿度70%—95%;郊区温度21/29℃。

明天
多云,南风3—4级,22/27℃。

生活指数

晨练指数:4级,不太适宜户外晨练。
交通指数:5级,气象条件对车辆的高速行驶非常不利,请司机朋友限速谨慎驾驶。
穿衣指数:2级,建议穿薄型长裤,薄型T恤衫。

郊区天气

平度 阴有小到中雨 转多云 21/28℃
莱山 阴有小到中雨 转多云 22/29℃
即墨 阴有小到中雨 转多云 22/29℃
胶州 阴有小到中雨 转多云 22/28℃
胶南 阴有小到中雨 转多云 22/27℃
青岛 阴有小到中雨 转多云 22/27℃

由青岛市气象局青岛市气象台提供

海洋预报

今日滨海浪高1.0米,浪向南,水温19.7℃。第一次高潮08:38,潮高4.40米;第二次高潮20:51,潮高4.10米。第一次低潮03:03,潮高0.60米;第二次低潮15:35,潮高1.25米。

由国家海洋局北海预报中心提供

信息

两千件侵权服装被查扣

本报7月6日讯(见习记者 曹思扬 通讯员 李来忠 王元吉) 近日,青岛开发区工商局香江路工商所接到群众举报后,查获一起冒用新纳迪亚公司注册商标N+a的事件,并扣押了近两千件假冒N+a情侣装。

7月5日,青岛开发区工商局香江路工商所接到广东省中山市新纳迪亚制衣有限公司打假人员举报,该所辖区内存在销售侵犯该公司N+a注册商标专用权商品的服装店。接到举报后,执法人员迅速赶到香江路现场一家服装店。经过检查后发现该服装店销售大量假冒N+a情侣装。经查,该店销售的假冒N+a情侣装存在冒用新纳迪亚注册商标N+a的情况。

为进行调查取证工作,香江路工商所将该店近两千件,案值达十余万元的假冒N+a情侣装扣押。截至记者发稿时,该案正在进一步处理中。

器官捐献,任重道远

本报见习记者 李晓闻



25

岁的白血病女孩在病危之际提出捐献器官和遗体,年轻的生命在其他5人身上得以延续。难能可贵的是,女孩的父母对此表示理解:那么多人移植了器官就能活下去,我们的器官好好的,为什么非得一把火烧了,不救救他们(本报7月6日A11版曾报道)?

感动之余,我们也不得不反思一下我国的器官捐赠现状:我国每年有150万人需要器官移植,但是能够得到供体的

只有不到1万人,许多患者因等不到合适的器官抱憾而终。去年卫生部和中国红十字会在广东等10个省市试点开展了人体器官捐献,曾被寄予厚望,但至今成效并不明显。今年4月份,卫生部表示有望在年内实现申领驾照时登记器官捐献意愿,此举不但没有得到公众的认可,反而被许多人认为荒唐、晦气,尽管这是目前国际公认并且正在积极推行的提高器官捐献率的一种有效做法,但在中国,这样的模式恐怕很难复制。一项调查数据显示,78.9%的受访者不会在申领驾照时填写器官捐献登记表。不难理解,传统观念仍是阻碍器官捐献的最大掣肘。中

国几千年来的传统伦理崇尚身体完整,死后入土为安。即便当事人自己同意捐献器官,也难以保证其家人不会犹豫、阻拦。除此之外,公众对器官捐献了解的匮乏,器官捐献系统的不完善也是不小的拦路虎。若要获得公众的信任与支持,须首先破除旧观念,作为一种社会公益行为,器官捐献不能强制执行,或许只能通过加强宣传力度和提高人们的精神生活水平来逐渐改变人们根深蒂固的传统意识。同时,相关部门还应始终遵循尊重生命、公平有序、公正透明的原则来完善器官捐献、移植的程序和体系。这条路,任重而道远。



进入全面“桥隧时代” 仍需多方给力

本报见习记者 黄兴德



6

月30日桥隧通车以来,青岛正式步入“桥隧时代”,青黄相接、同城发展,岛城居民翘首期盼的美好生活似乎已经到来,但是自通车以来出现了许多意想不到的新问题。而要全面进入“桥隧时代”还需要各方努力。

隧道公交天天爆满,市民苦不堪言。青黄连公交,“琴岛通”不通(本报7月5日C05版曾报道),两地公交尚未实现完全对接。打车过隧道却频频遭拒载(本报7月4日C07版曾报道),同城发展大大受限。通车以来,正逢有些道路维修,进入桥隧的各条道路频频堵车。连接桥隧的各条道路通车能力有限,如不及时调流,肯定跟不上两地之间百姓互相来往的需要。

大桥附属工程尚未全面完工,安全第一,桥隧日常维护也不能松懈。上述种种问题表明我们的“桥隧时代”仍属“初级阶段”,全面进入“桥隧时代”的道路依然漫长。

我们看到桥隧通车以来,有关部门已经及时跟进完善配套设施。隧道公交树立了指示牌,及时贴心地解决市民不知道如何换乘的问题(本报7月5日C05版曾报道)。即将投入运营的电动公交会有力地增强隧道公交运力。即将出台的调流方案等等,都是相关部门研究新形势、分析新问题踏实工作的表现。

我们普通市民也要为全面“桥隧时代”尽一份力。隧道公交拥挤,鼓励乘客为特需乘客让座。大桥上不准随意停车,广大车主就要遵循规定,不要为了一时眼福,置自己与他人安全于不顾。封闭隧道不准超速行驶,随意变向,只有广大驾驶人重视起来,才会有安全的通途。

“败絮其中”的夏凉物品令人挠头

本报记者 陈海芹



夏

天来了,你还在为夏夜燥热难以入睡而烦恼吗?那么显然,你还没有找到“巧法子”。前几日,一位朋友兴冲冲地告诉笔者:“瞧,我花了60元就买了一张双人藤席,多划算!”不禁感叹,她终于可以一夜安眠了。然而,近日一则“假藤席”的消息又让笔者为朋友不安起来,她所谓的划算藤席在质量上是否也像那则消息里说的一样打折扣了呢?

一张所谓的“天然”藤席,50元就能搞定,回家用水一洗发现席子烂了,藤条里面竟然藏有黑线,藤条外层竟然像牛皮纸(有媒体曾报道),这样的“天然”藤席试问谁还敢再枕着入眠?其实不光是藤席,前几日有媒体报道,二三十元一个的茶梗凉枕含茶梗量几乎为零,取而代之的是杂草乱絮。夏天来了,有心商家们真是无所不用其极,用最少的成本,低廉的价格打出养生的大牌招徕顾客,哪位顾客为之动心掏钱最后只能自认倒霉。说到顾客是贪图便宜自招恶果其实也不为过,然而让人气愤

的是,缘何无良商家能一次次以次充好?

不禁又要责难监管部门的职能缺席。每年每一个季节,关系民生的各种生活用品几乎都会有被媒体曝光是如何要花招欺消费者的,无良商家太多,消费者防不胜防,该负起监管责任的政府部门却不能及时站出来为消费者“指条明路”,任凭消费者再是眼观六路恐也难躲被“黑”的结局,“败絮其中”的不仅仅是夏凉用品,然而,一个夏凉藤席若监管部门都搞不定,那广阔的民生用品市场谁来掌这“质量”的舵?

55岁以上居民可享免费养生指导

“养生保健宣传月”明日启动,40位专家现场义诊

本报7月6日讯(见习记者 杨林) 8日,由青岛市卫生局主办、青岛市海慈医疗集团、青岛市中医药学会承办的青岛市第七个“养生保健宣传月”活动将在国医堂启动。

届时,在开幕式现场,将有中药真伪鉴别常识与技巧、找穴位等中医知识宣传,40位岛城内、外、妇、儿科的知名中医专家还将进行义诊咨询,并将发放《青岛市居民养生保健指南》、《冬病夏治工作指南》、《青岛市中医体质量化辨识与调养指导方案》等材料。

宣传月期间,青岛市16个养生保健

基地和201个养生保健指导门诊将同时进行为期1个月的养生保健宣传活动,为市民进行以体质辨识为基础的个性化养生保健指导服务,凡青岛市55岁以上的居民,在活动期间可持居民身份证或其他有效身份证件,就近到相关机构免费接受一次养生保健指导服务。

今年“养生保健宣传月”活动的主题是“体质辨识与冬病夏治”,对市民开展中医体质量化辨识与调养指导服务,宣传冬病夏治的方法、适应症、禁忌症、注意事项、食疗方、单验方、艾灸法以及常见病的夏治疗法。

电子博览会今日开幕

本报7月6日讯(见习记者 潘旭业 通讯员 孔繁军) 2011中国国际消费电子博览会(以下简称电博会)将于7日在青岛国际会展中心开幕。届时联合国采购促进中心将首次参会采购并举办采购说明会,另有532家企业参展,展会规模创历史之最。

本届展会为期3天,以“联动世界,云筹未来”为主题,展会期间,联合国

采购促进中心将首次参会采购并举办采购说明会,有针对性地帮助更多的消费电子企业成为联合国注册供应商,并通过联合国采购这个渠道使更多的中国消费电子企业进入到全球贸易市场。

此外,本届电博会共有532家企业参展,标准摊位1667个,展览规模约4万平方米,参展企业数量和规模均为历届之最。

《劈柴院传奇》11日起公演

本报7月6日讯(记者 李珍梅) 经过一年的准备,民俗风情方言剧《劈柴院传奇》将于11日在青岛市人民会堂全面公演。

据了解,《劈柴院传奇》作为青岛首部浓缩老青岛风貌、集多种艺术表现手法为一体的民俗方言剧,自问世以来就

受到了社会各界的关注与支持。该剧的公演,标志着青岛市歌舞剧院有限公司说唱艺术团正式成立。

7月11日至15日,《劈柴院传奇》将在青岛市人民会堂与岛城观众见面,届时,市民可前去观看。

X 消费

购物节促消费升温

商家两天售出1.1亿

本报7月6日讯(记者 孟艳 通讯员 郭振暖 郭凤娟) 2011“青岛之夏”购物节的启动,激发了市民的消费热情。购物节的前两天(3日、4日)正逢周末,岛城各大商场销售全面增长,共实现销售额1.1亿元,比平时消费增长22%以上,同比增长16.1%。

7月3日为海信广场和崂山百货的名店日,7月4日为阳光百货的名店日。名店日期间,三家商场的销售额同比分别增长63.2%、72%和28.2%。海信广场的家电数码类、服装类以及儿童玩具类同比分别增长327.3%、162.2%和211%。崂山百货的珠宝、化妆品、服装分别同比增长76%、60%和91%。阳光百货的服装、化妆品销售火爆,分别同比增长27.8%和30.9%。

优惠促销活动拉动了消费。各商场加大了优惠力度。购物节期间,各商场推出打折让利活动26项,部分商场珠宝类商品最低5折销售,穿戴类最低2折销售。

C 出行

四方区瑞安路施工调流

本报7月6日讯(通讯员 刘健 管怀香 记者 赵壁) 因城市自来水、供暖管道建设,青岛市四方区瑞安路的金华路至万安三路段,自7月8日至8月6日封闭施工,禁止机动车辆通行,途经机动车辆可由瑞昌路、金沙路、湖清路绕行。